

# НАРОД

„Народ“ излази сваког дана по подне.

Штампарница се налази у улици Колонској број 6.

Власник  
КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

Рукописи се не враћају

Отписи и белешке наплаћују се по погодби

Редакција је у улици Колонској број 6

## У ОСВИТ

Јучерашњи званични рових планина, са тога величанственог постојећег, Добро Поље, Сокол, најважнија та порука Бугарима, да целокупног македонског фронта, у наредна два дана, речено им је, да се обрати на праведне руке. Заузећу да обратка рачунају још нису свршени. Реч је јака артилерија била снажна и одлика припрема, која је срца, као што су били трајала један дан. Одбрана ових позиција била је извођена, у тежак смислу, од стране Бугара већ две и по године, и њихов пад само може бити долаз за мудро вођење француско-српских трупа које су и вршиле напад.

Велико убуђење, које изазвала ова вест, израз је наших нада и жеља хранених у срцу сваког Србина.

Напоредо са успесима на Западу, овај успех на догледу Прилепа јача веру нашу у скору долазак великог Плана Правде и Освете, нада ће се по правди освети и делити.

Уз помоћ наших великих Савезника, снагом и вером својом, замишљени овог изгнаничког живота, српски пуковници засведочили су још једном право на живот једног целог народа, и преданост намученој Србији.

Одсеви српских бајонета, над урвинама Сокола, Ветреника и Доброг Поља, били су прошле месечеве ноћи одсеви зоре на српском мрачном небу, а усклици наших суморних бораца поздрав слободне браће онима у ропству онима утонулим у чежњи и обамрлим од жудне за Слободом.

Са тих дивљих и су-

што подвлаче многи чланци у листовима као и говори Кајзера у Хесену и Хинденбургова посланица Изгледа да немачка влада хоће да се отресе англоамерикица. Капетанар је јуче прихватио немачки спонзоритет, да политичка управа црквене службе рада са врховном командом у намери да се постигне мир поравнања.

### НЕУТРАЖЕНА ПОМОЋ

Штокхолм. — Коментаришући шведску ноту немачкој влади, Братинг је написао ово: „Социјал Демократски“ „Берлинска штампа изјављује, да Немачка води сумаренски рат, да би ослободила себе и неутралне енглеске тираније на мору. Ми потсећамо берлинске листове, да се до сада ни један глас неутралца није дигао да тражи помоћ ове врсте против енглеске морске силе.

### ПРОТЕСТ РАДНИКА

Лондон. — Извршни Одбор Народне Странке демократских радника упутио је Дојду Дорку најавају протеста против аутоуступе конгреса радника тредуниониста, да се могу отпочети преговори о миру чим буде непријатељ евакуисао Француску и Белгију. Одбор примећује да ова сугестија не води рачуна о народним тежњама Италије, Румуније, Србије и Црне Горе и о неправдама учиненим руном народу нити о правима народа који се налазе под влашћу централних сила. Одбор изјављује да сваки мир који не би водио рачу-

### ПРОТИВ СУМАРЕНА

Штокхолм. — Поводом седнице, коју је држао норвешки министарски савет, листови изјављују, да је норвешка влада, пошто је утврдила нову повреду норвешких територијалних вода од стране једног страног сумарена, донела одлуку да се предузму неке војничке мере нарочите врсте, да би допунила мере предострожности, које је до сада примењивала.

### НА МАКЕДОНСКОМ ФРОНТУ

Солун, 2. — Француске тилеријска ватра са убиственом акцијом авиатике. Наше су у наше руке и многобројни заробљеници, топови и разноврсан плен. Наступање се на Соколу и Ветреника. Прве непријатељске линије, које су које биле јако утврђене на висовима готово неприступачним и које су као осматрачнице доминирале долином Могленице, заузеле су сјајним еланом наше пешадије, коју је помогла јака арти-

Пролом који је био јуче у вече вајужни наступање одујини од 11 километара, проширио се сада на дубину од 25 километара а има просечну дубину 7 километара.

Наш напад имао је циљ заузеће стрмих и пошумљених планинских висова Сокола, Доброг Поља и Ветреника, чија је средња висина 1800 метара, а на којима су се Бугари утврђивали читаве три године. Источно су се француске дивизије омо извршили и наред непријатељевих осматрачница, које доминирају долинском, вршене су искључиво ноћу у пренос великих тенкова. После страховитог бомбардовања непријатељева прва линија заузета је у поред страховитог бугарског отпора, који су ангажовали резерве доведене у највећој брзини и вршили врло огорчене контра нападе.

Јутрос се покрет проширио и дозволио да заузмемо висове Козјака највише тачке у овом пределу, где је непријатељ имао врло утврђену линију за повлачење; масиви Шлем и Голо Бимо исто тако су пали.

Наступање се пројужава иза ових положаја без задржавања и највећом енергијом.

Западно су српске трупе заузеле налету масив Сокола и јако утврђене положаје између Градешнице и Сокола. Продукујући наступање Градешнице и заузеле висове на северу потискујући Бугаретару а има пројужује, да Немачка води сумаренски рат, да би ослободила себе и неутралне енглеске тираније на мору. Ми потсећамо берлинске листове, да се до сада ни један глас неутралца није дигао да тражи помоћ ове врсте против енглеске морске силе.

До 4 августа Шведска је изгубила већу чинио услед сумаренског рата 170 бродова, који представљају тонажу од 199.000 тона и ове катастрофе су стале живота 203 Швеђанина. И наравно ово не сме та берлинским круговима, одговорним за сумаренски рат, да изјављују, како је ово учинио у нашем интересу.

Заробљено је више од 4.000 војника, међу којима и један пуковник са целим својим штабом. Више од 30 топова, бацача минограда, митраљеза, депо муниције, као и огроман плен остали су у нашим рукама.

Француске и српске трупе борећи се једне поред друге такмичиле су се у издржљивости, храбрости и покретности. Њихов морал је сјајан. Југословенске трупе гоне непријатеља са дивљом енергијом.

Велика обојана активност на фронту Вердун-Дојран, на извијатку Црне и у пределу Битоља.

У Албанији мирно. Авиатика. — Нарочито треба дохватити рад француско-српске авиатике, која је својом активносту и својим уобичајним полетом учинила дивне успехе пешадији, тукумеђу Градешнице и Сокола. Продукујући наступање Градешнице и заузеле висове на северу потискујући Бугаретару а има пројужује, да Немачка води сумаренски рат, да би ослободила себе и неутралне енглеске тираније на мору. Ми потсећамо берлинске листове, да се до сада ни један глас неутралца није дигао да тражи помоћ ове врсте против енглеске морске силе.

### АВИЈАТИКЕ

Рим. — Штаб ратне морнарице саопштио: 28 августа наши су авиони бацали 3000 кило експлозива на велики депо муниције у близини Кворле и гађали митраљезима непријатељску коњуру. Енглеске су ескадриле у јутро 25 августа бомбардовале сумаренску базу и хангаре у Бокс Которској. 29 и 31 августа бомбардовале су Медову са добрим успехом. У авијацији од 31. августа су авијатичари запалили бомбама гађали и аустријски аеродром у Јелну.

Наши су авијатичари бацали на Драчу много бомба, проузроковавши више експлозија. У јутро 30 августа једна велика ескадрила бацала је на пристаниште у Драчу преко 500 кило експлозива, погодивши један пароброд, који је спустио чамце, да спасе посаду. У исто време друга је ескадрила бомбардова-

### ДОСАДАШЊЕ МЕРЕ

Досадашње мере су састојале у томе што су се ноћу расиле две куле светиле на норвешкој обали. Војничке мере, због ефикасности, морале би се састојати у томе, да се у територијалним водама воставе мине. Незна се да ли је норвешка влада донела одлуку да примени ове мере.

### НОРВЕШКА ЋЕ О ТОМЕ ИЗВЕСТИТИ СТРАНЕ ВЛАДЕ.

### ПОСЛЕ ПОРАЗА

Париз. — Пред савезничким успесима, који не престају од 5 јула, схватљиви је узнемиреност Немца,

## ФЕЛТОН

### АНРИ ЛАВАН: ВЕЧИТА ТАЈНА

Гроф је сусретао сенке како псерићу као да су пијане, идући насумице са опруженим рукама или седећи непомично као кипови, што представљају очајање, док друге миловласту на својим крилима непомично и отромбољена телеса без живота.

Разбарушене косе, полуделе жене скакаху са подигнутим сукњама... Призор као у Дантеовом паказу!

Несрећни Жапи, кога млади зној беше пробио по слепосочицама а страх следно претрчавао је преко лешина, прескакао зидове, док му је једна једина мисао прожимала мозак као одјек звона: „Хоћу ли стићи на време? На углу је-

Дражесна вила љубави и цвећа... била је сад само једна гомила развалина, која се димљала. Један дивни вид беше остао усрпаван, на чијем врху стајаше још обешен о један ексер кавез од позлаћене ивие, у коме гукаше голубица, грофијина мезимца. Беше то дивљав призор видети ову малу и некако тивнуцу у својој детској кућици, обешено између неба и земље, ову чудотворну голубицу, која се нађе ту да служи као доказ да Бог, који је устао да својом страховитом и тајном силом затресе и разори за један тренут час таве вароши, може, тако исто ако му је само у пољима, спасти једног голубица.

Спазивши огромно камење набацио једно на друго гроф се осетио слабим као какво дете. Она се дакле налазила под њима, у стању да изрече шта је дивна и љубљена жена? тај глас изако, али то беше

Али где? На коме месту? свакако њен умали и нечисти глас, који га је призивао из дубине страховитог мрака, држећи да ће тамо остати завидан за већта времена.

Свашћу је, помисли на гроф и одмах се деде на посао. Читав један сат прокрајеве од зидова, он осмела да загази на рушевине своје куће. Дуго би узурни корак у напред као њеним рукама и распададе се бојао да не стане на њим нокима. Беху то час руку или ногу љубљенога сатни шљунци и малтер створа. На један пут учини му се као да је чуо нешто... заиста, до његових ушију допре удљени глас који се зариваху његовој прсти док се сатни креч као што цури вода, час очет тешке стене, које је с тешком муком покретао места, а које су поново падале и претвараху се у прете као кљештама.

Удаљени глас га је једног тренутка нешто јакојим затим потпуно умуку. Очајање му даде де-

сетоструку снагу. Дивао је читаве стене и бацао далеко од себе; чунао огромне дивне начичкане ексерима.

Час ногама, час плешима, обузет неком дивљом и очајничком енергијом он ва кратко време изврши један ривовски поскок и већ ума кад се у том часу одрони један огроман део и у свом паду га баца на ивицу једног удубљена, које зваше мрачно и мистериозно Клевушица и надневши се над грозном руном, он опружи руку и поче њоме пишати по покретности. Осети под прстијем нешто меко и хладно. У првом страху, који га обузео, он ипак знахше храбрости да својим архтавим прстијем опипа ово тело ладно као лед. Осет прво отворена уста, сивопадне очи, чело без бора, затим, на један пут његови прсти се дотакосе једне свиласте и кудраве масе. Он је одмах познаде. Беху то њене дивне косе! Самим додиром прстију оним познаде боју.

Милујући у мраку ове витине, које је толико пута четљао, он прошапута једва чујним гласом: „Љубави моја... ако ниси мртва, реци ми коју реч!“

Гробна тишина му беше једини одговор.

Ијад је већ мртва, требало би да је изаучем на тога и сувашне усвој гробас помисли он.

Ухвативши је насумице за плеша, он је поче вући. Три пута је диваше, три пута је морале пустити.

Чинило му се, да је страховито тешка као да јој неки велики терет беше обешен о ноге.

(Свјашће се)



пријатељске колоне у покрету на планинским падинама, као и батерије у дејству и поред врло незгодног времена у овим планинским крајевима.

Авиатика је давала врло тачна обавештења за цело време борбе. Операције се продужују.

У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Лондон. — Генерал Морис у «Дејли Крониклу» пише: «Више заповести, потписаних од Лудендорфа и које су нам дошле у руке, скрећу нам пажњу на велико слабљење дисциплине у немачкој војсци. Заробљавамо много лакше него пре и може се рећи да се један део немачке војске бори веома млативо. Други знак попуштања у дисциплини, јесте стање одбранбених организација. Немци данас не подижу као некада са нечувеном брањом, јаке одбранбене организације. Данас се задовољавају само једном линијом без ослонаца, без мреже комуникација. Ово је доказ велике занемарености или велике оскуднице у радиој свизи».

НЕМАЧКА И НОРВЕШКА

Копенхаген. — Одговарајући на протест норвешке владе у погледу торпиљања норвешких бродова изван опасне зоне, немачка влада изјављује да је готова, да да оштету за потопљене бродове, ако се докаже, да су ти

бродови били потопљени без обзира и изван опасне зоне.

ИЗ РУСИЈЕ

Лондон. — Енглеска је влада добила потврду вести, да је Петроград тапаљен на 12 разних тачака. Против револуционари су га заузели, после крвавих борби са бољшевицима.

Берн. — «Келнине Фолксцајтунг» пише: Ленин и Троцки изгубили су снагу у Петрограду и Москви. Троцки је нападнут на јавном скупу, али су напади против Ленина много озбиљније природе јер су они директно управљени противу бољшевизма.

Них вребају на сваком кораку и због тога они живе под стражом, а средства за бегство су им ваздухом увек на припремљена. Немогуће је да неко буде примљен од њих. «Масе су се надале да ће обећања о миру и о благостању бити и испуњена и примиле су с одушевљењем бољшевички режим.

Али је рат с непријатељем замењен грађанским ратом; нема више хлеба, фабрике су затворене и нерасположење према бољшевицима расте због реквизиције жита, сељаци су директној опозицији према влади.

«Да би се ослободили бољшевика, отпочело је уједињење између странака и друштвених класа.

Ленин и његова околина падају као жртве баш онах, који су их хвалили».

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Њујорк. — «Њујорк Глоб» пише. «Савезнички војници певају у хору «Марселезу», изводе је у дело својим ногама — они наступују.

Лондон. — «Дејли Мед» каже: «Наше су резерве огромне, и служећи се одбрањеним методама, ми ћемо пробијати непријатељске линије, ма како оне биле организоване. Оно што је радио Лудендорф, то јачачно Фош може много боље.

Штокхолм. — Члан бољшевичке делегације у Берлину Лурие изјавио је у једном интервјуу, да је Немачка дубоко деморалисана поразима својих армија на западном фронту.

Директор немачких војних трудова Ратенау изјавио је Луриеу да ће Немачка у мају 1919, после тромесечне кампање на западу добити одлучну победу.

Лурие изјављује, да Немци потцењују техничку надмоћност Савезника и војничке особине Американца, «Труст Морган — за кључао је Лурие — победе Крупову индустрију».

Лондон. — Американци и даље на-

ПОДЛИСТАК

МАРКИЗЕТА

— Роман од Феликсана Шансора — 11

Увек је била готова да му учини какву услугу, чему би му нудила по мало тега у његову спаваћу собу сама је спремала.

И ако је, услед своје дубоке старости, држала једног човека за чистиће и прање — неку врсту гломазног простака из Оверне, који се стално виђаше како риба басмаке или четворonoшке пере под милајући мимопролазицима нешто што је требало да личи на пољан, и ако је поред тога узимала с времена на време јединичарку, која би је заманивала у случајевима да плаће у гарсон или кад би била и сувине преморена, ипак се сама лично стварала о стању свога владиног киријаша.

Она је сматрала да је тај посао искључиво за њу и да би то била нека врста увреде кад би и помислила да га повери ма коме другоме.

— Има ли чега новог за мене, мама Кревеј?

— Ништа, господине Клоде, одврати поштен старика, устајући са своје столице да би га поздравила, као што је то у овом стању чинила свагда, кад год би јој Клод ушао у собу.

— Нико није долазио да ме тражи?

— Нико, па чак ни ваља мала пријатељица.

Барзак учини као да није ни чуо овај одговор и уђе у свој апарман, чија су врата била близу према покућарској соби.

падају на сектору Сен Мијела. Немци се припремају на дубље повлачење.

Меџ је под ватром тешке артиљерије.

Број заробљеника, које су задобили Американци, раван је једној четвртини целокупне немачке снаге која је бранила овај сектор.

Париз. — Јуначке француске трупе савладаше све немачке напоре. На крају дана напредовање је постало опште на целој линији операција и војници генерала Манжена баш су на много тачака у самим рововима Хинденбургове линије.

Дневне Вести

ДОЛЖАН МИНИСТАРА

Министар Војни, генерал г. Рашић и министар привреде г. др. Јанковић, допутовали су са Крфа.

БОМБАРДОВАЊЕ БИТОЛА

За протшла 24 сата не пријатељ је бацио на варош две гранате и на периферију 231 Жртва нема. Оштећене две куће.

УЗАЛУДНИ НАПОРИ

Рим. — Италијанска штампса са највећим неповерењем прати пацифистичку офанзиву централних сила. Сви данашњи листови посвећују своје уводне чланке новим предлозима за мир.

«Борнеле д'Италиа» каже, да су народи Споразума од сад имунизирани против аустро немачког пацифизма. Политичка офанзива, започета кајзеровим говором, чланком графини Чернина и говорима барона Буријана, доктора Солфа и фон Пајера, сјајно ће пропасти.

«Идеа Националес» назива кајзеров говор очајним криком у часу опасности, и додаје, да мир Споразума мора бити гроб немачке милитаристичке силе. «Евока» пише: «Кајзер, променивши из основа своје мишљење, проба и последњу енергију свога народа, који још слуша свога господара, и слушаће га док не еквати, да је садашње велико повлачење предигра коначног пораза».

Пећ је био за својим столом и преврћо нека акта кад једна чујан удар звонцета учини да устане и отвори врата једној младој жени. Бела је то отмена и грациозна појава.

Била је огрнута једним затворено путим кратким огртачем, под којим се назирао болеро са реверима и пластроном од ситина боје старог злата. Сукња јој је била плава и на дивној главици имала је обичан филзани шешер са уздигнутим ободима и сивим пантикама за којима је био мали букетић љубичица.

— Добро вече, драгана!

— Добро вече, Рене!

Усне им се саставише, јавно, витко, елегантично и брањ покрита кријуће своје тамне очи на грудима свога драгана, прошапутаскоро нечујним гласом: — Ах како те волим вечерас!

У АРХАНГЕЛСКУ

Лондон. — Из Архангелска: Савезничке трупе у додиру су са црвеном гардом и растерале су речну бољшевичку флоту.

У Архангелску је било руско благодарење за победе Савезника на француском фронту, за тим је била смотра руски и савезничких трупа, којој је присуство

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

Никола Гвозденовић обвештава, п. бр. 48, извештава сугрупу Милићу Прилапор — Мачва и брата Илију Гвозденовића Крагујевац да је здрав. Моли на одговор преко г-на Милорада Вујичића. Моли Илију да води очинску бригу над његовом породицом у Прилапору и у оскудници материјално помогне, на чему ће му бити братски захваљан.

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

У ноћи, између Оазе и Ене француске трупе су наставиле напредовање источно од Весајона и заузеле брдо Сеај. Задобиле су преко 300 заробљеника.

Више на југ заузеле су Ваји.

У Лорену су извршиле један препад у пределу Лентре и задобиле неколико заробљеника.

23 сата. — У току дана Французи су наставили нападе у пределу северо источно и источно од Санси. Упркос јаког немачког отпора, напредовали су за један километар на фронту од четири километра.

Задобили су нових 600 заробљеника и 2 тона од 105.

ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

На јужном делу нашег фронта наше су патроле задобиле заробљеника. У близини Плетестер и источно од Ипра мало смо напредовали.

Сем обостране артиљеријске акције на раз-

вала огромна маса света.

ним секторима ништа важније на осталом делу фронта.

АМЕРИЧКИ КОМИНИКЕ

Сем неколико локалних борби, у којима смо задобили заробљеника и сем јаче артиљеријске и авијатичарске акције, ништа важније на сектору Сен Мијела.

ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У пределу северно и северо западно од Грапе јутрос су наша пешадијска одељења, потпомогнута интензивном артиљеријском ватром, извршила успешне испаде у непријатељске линије; побољшање на неким тачкама положаје и запленивши много митрафеца.

До сада број заробљеника износи 321 од којих 5 официра. На осталом делу фронта повремена артиљеријска акција и рад патрола.

Авијатичари су са успешном бомбардовали војне објекте у непријатељској позадини, бацивши 15.000 кгр. бомба. Оборен је 1 непријатељски аероплан.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Лондон. — Рајтс-проузроковале незнатну штету.

Париз. — Клемансо је посетио јуче Сен Мијел, где је загрио свога сина, који је у вајаш први ушао. Честића је на лицу места Американцима сјајну победу.

Царих. — «Фосише Цајтунг» каже да је Ерибергер, интервјуисан од пештанског «Аз Ешта», изјавио: «Упркос страшних не-

пријатељских напада, ја верујем да ћемо ускоро доћи до жељеног мира. У Немачкој идеја о миру захватила је дубоког корена. Говорећи затим о бољшевизму, изјавио је, да је то велика опасност за цео свет.

Рим. — Председник министарског савета Орландо вратио се са фронта у Рим.

Рим. — Скупштина ће се понова састати крајем месеца септембра.

Рим. — Листови уверавају да је сазив конференције у Версаљу одложен до краја септембра, услед болести Лојда Џорџа.

Париз. — «Берлинер Тагблат» напада оне немачке пророке, који су тврдили, да Америка неће успети да пребаци неједној војника на западни фронт. Међутим, Американци су успели да пребаце у Европу, према извештајима Споразума, до два милиона војника. Сам амерички министар војни Бекер изјавио је да их има 1,250,000. Овој изјави Споразума треба веровати.

Штокхолм. — Према гласовима који круже у Штокхолму, Ленин, који је још болестан, изјавио је, да је према садашњем стању ствари једини излаз тај, да бољшевици закључе офанзивни и дефанзивни савез са централним силама.

Атиџа. — Министарски је савет одлучио да прошири влијет генералних гувернера Мједоније, Крјата и Архиселага. Гувернери ће имати власт као и министри.

Амстердам. — Холандска влада донела је одлуку према којој ће сви странци који живе у Холандији, од сада морати да имају карту идентитета. Влада хоће да војача контролу над странцима.

Амстердам. — На молбу холандске владе, Сједињене Државе дозволиле су да лађа «Нисв Амстердам» може да пренесе десет хиљада тона жита у Холандију, под условом, да понесе и ваздушну количину робе, намењене друштву за помоћ Белгији.

ИЗВЕШТАЈ

Обавештајног Бироа Срп. Црвеног Крста у Солуну о исплаћеним поштомалима. Овај извештај састављен на основу добивених спискова о исплаћеним поштомалима; оригиналне пријавнице нису још стигле, али стигну пољаће се улагачи да их подигну.

Ј. Јанковић — Василија, пр. бр. 34508, К 129-20;

Д. Заравковић — Милан, пр. бр. 35509, К 211-20;

Лондон. — Јављају се извештаји из Токија јавља да је одред генерала Ипу-стигао у Хајлар, да оперише са генералом Семеновом. Непријатељске снаге 7.0000 пешака и 1.000 коњаника, од којих су већина Аустро-Немци.

Штокхолм. — Чешко словачке трупе при свом наступу, где год наиђу на Словене, уврћују их у своје редове. Мисли се, да према томе међу Чехословенцима има данас 40.000 Југословена.

Рим. — «Борнеле д'Италиа» говорећи о пацифистичкој офанзивни централних сила, у једном чланку каже: Народи Споразума на предлоге Аустро Немачкој ће одговорити, изражавајући понова да ће се борити до коначне победе, јер самоза победом моћи ће изабрати из руке Немачке оруђе, којим она покушава да наметну свету своју хегемонију.

Државе Споразума одбијају мир, који је предложио фон Пајер, јер је тај мир сличан Хинденбурговом миру и противи се условима Вилсоновим.

СРПСКИ ИЗВЕШТАЈ

3 септембра одбили смо јаке непријатељске против нападе у пределу Козјака. Немачке трупе које су дојуриле да подрже Бугаре, натеране су заједно с њима у бегство.

На целом фронту продирамо и даље. Село Градешница у нашим је рукама. Савезничке трупе узеле су село Старогину.

Број заробљеника прелази 4.000, међу њима је и један командант пука. Број заробљених топова прелази 50; непријатељ је оставио и силан други материјал.

- Б. Божић — Славки, пр. бр. 35510, К 221-80;
Г. Бојовић — Марији, пр. бр. 35511, К 206-90;
Св. Бачевић — Загорки, пр. бр. 35512, К 371-1;
Д. Станковић — Спире, пр. бр. 35514, К 296-40;
Љ. Вучетић — Софији, пр. бр. 35515, К 371-1;
Ст. Буковић — Руки, пр. бр. 35516, К 147-20;
М. Вортевић — Милан, пр. бр. 35517, К 79-10;
М. Милановић — Живки, пр. бр. 35518, К 147-20;
Ж. Поповић — Савети, пр. бр. 35519, К 147-20;
К. Илић — Катарици, пр. бр. 35521, К 147-20.
— Наставиће се —

МАЛИ ОГЛАСИ

Чисти восак

Продаје се чисти восак првог квалитета за цркве у радњи Браће Петракоглу, Вардарска Канија, улица Св. Параскеве. Продаја на велико. 8-20